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Das Diagramm zeigt fiir die Jahre 1992 bis 2004 die durchschnittliche tégliche
Fernsehdauer (in Minuten) fiir einen Zuschauer in Deutschland.

a) Um wie viel Prozent ist die tégliche Fernsehdauer im Jahr 2004 groer als im Jahr 19927

b) Welche Geradengleichung beschreibt die Entwicklung der téglichen Fernsehdauer?
(1992 entspricht dem Zeitpunkt Null)

c) Stelle eine Prognose fiir das Jahr 2010 auf.

d) Die durchschnittliche téigliche Fernsehdauer betrug im Jahr 2004 fiir die Zuschauer in den alten Bundesldndern
203 Minuten, fiir die Zuschauer in den neuen Bundesléindern 238 Minuten.
Berechne den Mittelwert der Zahlen 203 und 238 und begriinde, warum dieser Wert von den im Diagramm
abzulesenden 210 Minuten tégliche Fernsehdauer im Jahr 2004 abweicht.
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Das Diagramm zeigt fiir die Jahre 2004 bis 2008 die durchschnittliche Anzahl der
Arztbesuche in Deutschland. (2008 Osterreich 6,8, Frankreich 6,3)

a) Um wie viel Prozent ist die durchschnittliche Anzahl im Jahr 2008 grofler als die im Jahr 20047

b) Welche Geradengleichung beschreibt die durchschnittliche Anzahl der Arztbesuche in Deutschland?
(2004 entspricht dem Zeitpunkt Null)

c) Stelle eine Prognose fiir das Jahr 2012 auf.
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